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ACTIVIDADES MATEMATICAS

* Escribe con cifras.

Dieciocho

Ochenta y uno

Treinta y seis

Ciento veinte

Ciento uno

Ciento sesenta

Setenta y cinco

Doscientos

Cuarenta y ocho

Doscientos diez

* Compara escribiendo los signos igual =, mayor que > 0 menor que <.

18 81 36 29 40 31
60 59 56 70 89 78
450 540 650 980 100 300
* Completa.
Anterior Siguientel Anterior Siguiente

100 200
121 30
133 60

* ~“Rodea con rojo los numeros pares y con azul los impares. Recuerda:

numeros pares — 0, 2, 4, 6, 8 / nimeros impares —1,3,5,7,9

3 6 9 11 19 21 34 20 23 45
23 45 87 88 90 12 56 32 51 67
120 | 231 | 200 | 300 | 102 | 268 | 290 | 367 | 129 98

I 100 a la integracion
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+ 24

Suma
123 321 76 324
432 + 42 + 123 + 432
500 921 870 304
832 + 92 + 723 + 129
Completa.
C D U C D

45 4 5 67

50 206

31 450

120 201

Descompén los numeros y escribe como se leen.

723
+ 124

999

65

60 +5

546

500 +40 +6

60

490

98

280

407

503

Sesenta y cinco

I 100 a la integracion
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* Escribe con cifras.

Doscientos treinta y dos

Seiscientos seis

Cuatrocientos diez

Ochenta y tres

Ciento noventa y siete

Cincuenta y cinco

Doscientos treinta y uno

Seiscientos diez

Cuarenta y siete

Noventa y ocho

Quinientos dieciséis

Seiscientos seis

Ciento diez

Ciento cincuenta

e Suma estas cantidades.

4
<
\
\
{
{
4
4
4
4
4
|

45.689 7.890 9.090 65.700
6.098 5.098 96.890 5.678
+ 34.506 + 56.789 + 509 + 34.605
34.098 32.456 233 25.987
4.034 405 56.890 3.876 '
+ 34.506 + 56.789 + 32.043 + 34.605 '
* Resta estas cantidades. <
4.609 9.800 8.907 8.987 ‘
- 897 - 5.489 - 98 - 4.609 @

I 100 a la integracion
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* Resuelve.

Cada dibujo representa la venta de 10 motos. 4 Cuantas se han vendido?

Sp Sp Sp Sp T TP
Solucioén:

* Resuelve.

A un cohete suben 23 personas, después 34 y mas tarde 57.
¢, Cuantas personas hay en total en el cohete? QT
[ |

&

Solucion:

* Resuelve. (doble = x2)

La tortuga Rita mide 12 centimetros de largo, cuando sea
adulta medira el doble. ¢ Cuantos centimetros medira cuando
sea adulta?
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Solucion:
* Completa los siguientes productos.
4x =12 3Xx____ =6
6Xx__ =48 5x__ =40
IxX__ =42 8x__ =56
9x__ =63 O9x__ =27
_X_ =72 _ X___ =42
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* Fijate en el ejemplo y completa

25.704 — sumando 369
70.513 280
— suma o total

50.041 — 574
+ 36.698 — - 449

99.0UZ — 817
+24.340 — - 509

10.005 — 206
+32.569 — - 199

~—Siguetaserie

I 100 a la integracion

— minuendo

— sustraendo

— diferencia
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Resuelve

- En mi clase hay 25 alumnos en total. De estos alumnos, 15 son nifias.
¢, Cuantos nifilos hay?

Solucion:
- Tengo 50 euros para comprar. Me he gastado 13 euros en la fruteria,
15 euros en la pescaderia y 7 euros en la carniceria. ¢ Cuanto dinero
me queda?

Solucion:

* ¢Dobnde iras de vacaciones...? Resuelve las operaciones y coloca cada
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384 632 136 986
+ 519 + 274 + 428 - 474
A 903 P U M
608 489 100 766
- 376 - 218 - 43 - 138
R I C E
122 131 215 123
X 2 X 3 X 4
L N G
A A
903 564 | 393 57 | 903 | 512 | 906 | 271 [ 393 | 860

57 | 628 | 232 57 | 903 615 | 628 | 244 512 | 903 | 232
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* Escribe coOmo se leen estas cantidades

153 —

251 —

305 —

509 —

760 —

862 —

* Ordena de mayor a menor estas cantidades. Colorea los camiones cuyos
numeros sean pares.

=

by >

O ©)
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95-26-59-18-23-142-101-200 - 36 - 81
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* Coloca el signo correspondiente: +, -, x

830

8

200

20

63

I 100 a la integracion
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838

40

180

100

70

360

740

320

500

12

10

25

50

100 =

350

715

370

400

24
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* Averigua el refran. Resuelve las operaciones y coloca cada letra en la
casilla correspondiente. Colorea los dibujos

425 532 813 233
+ 312 + 210 + 104 + 451
A 737 M S R
736 500 428 982
- 108 - 342 - 134 - 546
T E Vv L
432 224 156 106
X 2 X 3 X 4 X 5
D Q U N
113
X 6
C
A A
742 | 737 | 917 294 | 737 | 436 | 158 628 | 737 | 684 | 864 | 158
A
672 | 624 | 158 530 | 624 | 530 | 678 | 737

e Resuelve

- ~He comprado dos decenas de cromos a 5 céntimos cada uno. ¢, Cuanto me
han costado todos?

¢ ng fis T,
3B S, =8
| g
4 ok’
S
& Zt*

Solucioén:

- Sile regalo a mi amigo 7 cromos, ¢ cuantos me quedan?

Solucioén:
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Rodea con rojo los numeros impares

81 92 73 80 93 62 82 90 172
400 514 636 157 225 659 402 103
66 320 11 222 357 951 420 362
e Continta la serie| - 3
30 -> 27 -> 24 -> ->
N7
3 < < < <

Une las operaciones que den el mismo resultado. Coloréalas igual.

J \
25 + 25
\ r
J \
30 x 2
\ r
|: 150 - 60 :|
J \
23+ 77
\ r
J \
12+ 8
\ r

Cuenta hacia atras desde el 70 hasta el 31.

70

57

42

35

I 100 a la integracion
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e Calcula
5.691
369
+ 21.365
94.034
- 34.506
609
X 8
e Calcula
129
+ 345 +
458
125
+ 345 +
658
X 4 X

1.002

405

+ 6.799

92.405

- 56.789

980

X 5
348

456 +
736
152

108 +
324
5

567

500
606

342

269

I 100 a la integracion

786
+ 678

428
153
+ 134

516
X 7

239
+ 234

569
+ 546

106

4
4
q
\
\|
q
4
4
|
{
4
q
\|
982
q
<
4

1y

10


InMac-mamis


I 100 a la integracion


InMac-mamis


